ES POCINCbKA MOBA
3AMNOBHIOE YYEHb
KOl YYHA PESEL

Micue dns Haninku.
lNepesip, 4u k0 Ha Haninuji ye

O-100.

SKWo mak — npukned Harsirnky.
SKWO Hi — nogidom yqumerns.

KARTA ROZWIAZAN ZADAN OTWARTYCH 4, 6, 10, 13, 14
BJITAHK BIOANOBIOEW OO BIOKPUTUX 3ABOAHbD 4, 6, 10, 13, 14

Zadanie/3aBgaHHaA 4. (0-3)

Ustyszysz dwukrotnie rozmowe przyjaciél. Na podstawie informacji zawartych
w nagraniu odpowiedz krétko na pytania 4.1.-4.3., tak aby jak najbardziej precyzyjnie
oddaé¢ sens wystuchanego tekstu. Na pytania nalezy odpowiedzieé¢ w jezyku

rosyjskim.

OBivi npocnyxan po3moBy Apy3iB. Ha ocHoBi novyToi iHhopmauii Hagan KOpPoTKi
BignoBigi Ha 3anuTaHHA 4.1.-4.3. Tak, W00 sskoMora TO4Hille nepegaTuy 3MicTt
npocnyxaHoro 3anucy. Ha sanutaHHA noTpiGHO BignoBiAaTM POCINCHLKOIO MOBOIO.

3anucu Ha bepezax r103a pamMKor He bydymb OUiHEHI.

3anucu Ha bepezax no3a pamMkor He bydymb OUiHeHI.

4.1. ['pe 6bina Mawa nocne [HA OTKPbITbIX ABEPEWN B Nnuee?

4.2. Kem Mawa xo4eT cTtatb B 6ygyLiem?

3anucu Ha 6epezax ro3a paMkor He byOymb OUIHEHI.

4.3. Kakown HOBLIN A3blk Malla xo4eT yunTb B nvuee?

THOHITIO 9UUAQAQ BH OIONNEd BEOL XBeodaq BH Nonueg

Banucu Ha 6epeeax nosa pamkoto He 6yOymb OUIHEHI.

3AMNOBHIOE N'PYNA CIMNOCTEPIFAYIB

| Uprawnienia ucznia do dostosowania zasad oceniania.

0OJRU-100-2412
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Banucu Ha 6epeeax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEHI.
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Zadanie/3aBgaHHsA 6. (0-2)
Uzupetnij dialogi 6.1.—6.2. Wpisz w kazdg luke brakujacy fragment wypowiedzi, tak aby
otrzymac spojne i logiczne teksty. Luki nalezy uzupetni¢ w jezyku rosyjskim.

DonoBHu gianoru 6.1.—6.2. Bnuwun B KOXeH NPonyck BiAcyTHin doparMeHT
BUCNOBNIOBAHHA TakK, WOO6 oTpumMaTu 3B’A3HI Ta norivyHi TekcTu. NMponycku noTpidbHo
3arnoBHUTU POCINCLKOK MOBOIO.

Banucu Ha 6epeeax nosa pamkot He b6yOymb OUIHEHI. Banucu Ha 6epeeax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEHI.

3anucu Ha bepezax no3a pamMKor He 6yOymb OUIHEHI.

6.1. X: Mawa, TBOW poauTenn?

Y: B pectopaH, Ha npasgHUYHbIN YXKUH.

6.2. X: Makcum, AHe?

Y: He 3Hato. MHe KaxeTcs, YTO OHa cTaplle MeHsl Ha ABa roga.

THBHITIO GUUAQAQ BH OIONNEd BEOL XBeodaq BH Noniueg

Banucu Ha 6epeezax nosa pamkoto He 6yOymb OUjHEHI. Banucu Ha 6epeezax nosa pamkoto He 6yOymb OUjiHEHI.
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3AMNOBHIOE YYEHDb

Micue dns Haninku.
lMepesip, 4u k0d Ha Haninuyi ye

O-100.

SAKWo mak — npukned Hasnirky.
SKWo Hi — nogidom yqumerns.

KOO YYHA PESEL

Zadanie/3aBgaHHa 10. (0-3)

Przeczytaj tekst. Uzupetnij w SMS-ach luki 10.1.-10.3. zgodnie z trescia tekstu, tak aby
jak najbardziej precyzyjnie odda¢ sens podanych informacji. Luki nalezy uzupetni¢

w jezyku rosyjskim.

MpounTan TekcT. 3anoBHU B cMC-NOBiAOMIeHHAX nponycku 10.1.—10.3. 3rigHo 3i
3MiCTOM TEKCTY TakK, 006 AKoMora ToYHile nepenatu Noro ceHc. Nponyckn noTpioHo
3anoBHUTU POCINCbKOKO MOBOIO.

BEJTIOCUNEAQ C MOPOXEHbIM?
3TO 300POBO!

BKQCHOB MopoXKeHoe

s i

Hoporue opy3sbs!

Hoctasum BEJTOCUINEL C MOPOXEHBIM Ha Balu
npasgHuk B nobon paroH Mockebl! H1kTo 13 rocten
HE CMOXeT NPOMUTN MUMO.

Mpeanaraem Benocunebl AByX LIBETOB: KPaCHbIN —
C PVUCYHKOM KITOYHa USIN CUHWUA — C PUCYHKOM
CHeroBuka.

B pamkax ycnyrn «Benocunen ¢ MOPOXeHbIM» rapaHTUpyemMm:

v paboTy JoCTaBLIMKa MOPOXEHOrO B KOCTIOME MUHIBMHA B Te4eHne 3 4acoB
MOPO3UMNBbHUK A1 MOPOXEHOro
20 BKYCOB MOPOXXEHOT0, U3 KOTOPbIX KITMEHT MOXeT BblbpaTb 8 BKyCOB
LIOKONaAHbIA POHTaH.

ANERNERN

LleHa ycnyru: npu 100 nopuusix mopoxeHoro — 21 000 py6. (8 BkycoB)
Kaxxabli 4ONONHUTENBHBIN Yac paboThl JoCTaBLmka MOpoXeHoro — 1 500 py6.

Mol Bcerga npueaxaem BoBpemMsi. Ho ecnv Bapyr Mbl onodgaem 6onee 4em Ha 10 MUHYT,
Mbl NOAapMM BaM BOrbLUYIO KOP3UHY CBEXNX (PPYKTOB.

YUT06bl 3aKka3aTb Ha Npa3AHUK Benocunes ¢ MOpPOXeHbIM, MO3BOHUTE HaM Mo TernedgoHy
125 376 978.
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3anucu Ha bepezax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEHI. 3anucu Ha bepezax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEeHI.

3anucu Ha bepezax no3a paMkor He bydymb OUIHEHI.

3anucu Ha bepezax no3a paMKor He bydymb OUIHEHI.

MpueeT, AHs! Kak aena? [leHb poxaeHus yganca?

Bbino npocto 3amevatensHo! A GonbLle BCEro
rocTsIM MOHPaBUIICA Bernocunes ¢ MOPOXeHbIM.

Kakon Benocunen?!

3aecb B Mockse A Hawna upmMy, KoTopas AOCTaBnseT Ha NpasaHuKK
Bernocunes ¢ MOpo3urbHUKOM, NOSTHbIM MOPOXeHOro. Beibop BkycoB
OrpoMHbI! Ho M3 HUX Ha AeHb pOXAEHUA s1 MOrna 3akasaTtb He bornblue
yem 10.1.

U uto, BCe nonpobGoBana?

[ KoHeuHo! Kaxapblin 3 Hac cben No HECKOSbKO NMOPLMNA. L

A KTO BblgaBarn MoOpoXeHoe?

dupma npucnana napHs, KOTopbiii nepeoaencs

B 10.2. . OH npuBés

MOpOXeHoe, BblAaBall ero HamMm " pacckasbiBarn

3abaBHble nctopun. Ml cmeanueb ot Bcen gyLuu!

M BO CKOMbKO 3aKOHYMMCA npasgHuK?

Bbino Tak 30o0poBo, 4To A Aaxe He noMHio! K ToMy e Benocuneq ¢ MOPOXEHbIM
NpubbIN Ha Nonyaca noaxe, Yem nraHmpoBanock. W, npeacrasnseLlb, 3a 3TO Mbl

nony4unu ot conpmel 10.3.

coBepLUeHHo becnnaTHo.

OTnunyHo!

‘IHBHINO 9WAQAQ 8H OioXwed BeOL Xeeadseq BH nonueg

"IHBHINO qUWIAQAQ SH OioXWed BEOL Xe2adaqg BH nonueg

3anucu Ha bepeeax nosa pamkoro He byOymb OUiHEHI. 3anucu Ha bepeaax nosa pamkoro He byOymb OUiHEHI.
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3AMNOBHIOE YYEHDb

Micue dns Haninku.
lMepesip, 4u k0d Ha Haninuyi ye

O-100.

SAKWo mak — npukned Hasnirky.
SKWo Hi — nogidom yqumerns.

KOO YYHA PESEL

Zadanie/3aBgaHHA 13. (0-3)

Uzupetnij zdania 13.1.-13.3. Wykorzystaj w odpowiedniej formie wyrazy podane

w nawiasach. Nie nalezy zmienia¢ kolejnosci podanych wyrazéow, trzeba natomiast —
jesli jest to konieczne — doda¢ inne wyrazy, tak aby otrzymaé zdania logiczne

i gramatycznie poprawne. Wymagana jest petna poprawnos¢ ortograficzna
wpisywanych fragmentéw.

Uwaga! W kazda luke mozesz wpisa¢ maksymalnie trzy wyrazy, wliczajgc w to wyrazy
juz podane.

HDonoBHU pevyeHHA 13.1.—-13.3., BUKOPUCTOBYIOUYMN HafaHi B AyXXKax crioBa

y BignoBigHin dopmi. 3miHIOBaTU NOCNiAOBHICTL HAAAHUX CNiB He NOTPiGHO, ane

B pa3i noTpebu MoXHA AoAaTH iHLWi cnoBa Tak, Wob OoTpuMaTK NOriYHi

M rpamMaTU4HO NpaBuIbHI pevyeHHA. Bumororo € noBHa opcorpadiyHa npaBUNbHICTb
BrMcaHnx oparMeHTiB peyeHb.

YBara! Y koxeH nponycK MOXHa BnuMcaT MakCMMasbHO TPU CrioBa, BPpaxoBYHOU4Mu
HagaHi B Ay»XKax crioBsa.

Banucu Ha 6epeesax nosa pamkot He b6yOymb OUiHEHI. Banucu Ha 6epezax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEHI.

13.1. B BockpeceHbe Brika novaér (BbicTaBka / LBeTbl)

13.2. A Hanucan Ha NATépKy (KOHTponbHas / hn3mnka)

13.3. Byepa Mbl Bcell CeMbEN (KaTaTbCsl / POSIUKK)

3anucu Ha bepeaax rosa pamkor He byOymb OUiHEHI.
"THOHINO 9WAQAQ OH OIONWEd BeOL X82odog BH NoNUeg

B Mapke.

3anucu Ha bepeeax nosa pamkoro He byOymb OUJHEHI. 3anucu Ha bepezax nosa pamkoro He byOymb OUiHEHI.
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Zadanie/3aBgaHHa 14. (0-10)
Wczoraj Twoja klasa wzieta udzial w lekcji na Swiezym powietrzu.
W e-mailu do kolegi z Petersburga:
e poinformuj, gdzie odbyla sie ta lekcja, i opisz to miejsce
¢ wyjasnij, na czym polegalo jedno z zadan, ktére musieli$cie wykona¢ podczas
tych zajeé
¢ uzasadnij, dlaczego lekcje na swiezym powietrzu to dobry pomyst.

Napisz swojg wypowiedz w jezyku rosyjskim. Podpisz sie jako XYZ.

Rozwin swojg wypowiedz w kazdym z trzech podpunktéw, tak aby osoba nieznajgca
polecenia w jezyku polskim uzyskata wszystkie wskazane w nim informacje. Pamigtaj, Zze
dtugosc¢ wypowiedzi powinna wynosi¢ od 50 do 120 wyrazow (nie liczgc wyrazéw podanych
na poczagtku wypowiedzi). Oceniane sg: umiejetnos¢ petnego przekazania informaciji,
spbjnosé, bogactwo jezykowe oraz poprawnosc¢ jezykowa.

Buopa TBiK Knac 6paB y4yacTb y 3aHATTI Ha cBiXXoMy noBiTpi. B imenni go apyra
3 MeTepOypra:
* pO3Kaxwu, Ae NPOXOAUIIO 3aHATTA, N ONuULIX Te Micue
* MNOSICHW, B YOMY Nnonsrano oAaHe 3 3aBAaHb, AKe BU MyCUNM BUKOHATMU Mif Yac Toro
3aHATTA
e OOI'PYHTYH, YOMY 3aHATTA Ha CBiXKOMY MOBITPi € rapHoOK iaecto.

Hanuwu ceoro 8i0nogidb pocilicbkoro Moeoro. lMidnuwiucs sk XYZ.

Hadatii po32opHymy 8i0nogidb 3a KOXHUM i3 MpbOX MyHKMie mak, uiob ocoba, sika He 3Hae
3ae0aHHS, 3arnucaHo20 yKpaiHCbKOK MOBOK, 3p03yMina ecro iHebopmauito. lNam’amad, wo
obcsie2 pobomu nosuHeH ckradamu eid 50 do 120 cnie (He 8paxosyroyu HageOeHUX Ha
rnoyameky cnig). OUiHIEMbBCSA: 8MIHHSI MOBHOK MIpPOIO riepedamu iHghopmauito, 36’93Hicmb,
MosHe ba2amcmeo U MOBIIeHHESE OQYOPMITEHHS.
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3AMNOBHIOE YYEHDb

KOO YYHA

PESEL

Micue dns Haninku.
lMepesip, 4u k0d Ha Haninuyi ye

O-100.

SAKWo mak — npukned Hasnirky.
SKWo Hi — nogidom yqumerns.

CZYSTOPIS/MUCTOBUK

3anucu Ha bepezax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEHI.

3anucu Ha bepezax nosa pamkoto He 6yOymb OUiHEeHI.

3anucu Ha bepeaax 103a pamKor He by@dymb OUIHEH.

He 6yOymb OUIHEHI.

3anucu Ha bepeaax 1103a paMKo

> . HoBe noBigpoMneHHs

Komy: abc@abc.com

Tema: Tpueet!

Bo3ayxe!

MpueeT, dununn!

MpeacTaBnsiewb, BYepa y MEHS OAMH U3 YPOKOB NPOXOANIT Ha CBEXEM

‘THBHINO 9WAQAQ 8H oioxwed eeol Xxeaadeq BH nonueg

‘IHOHINO qWAQAQ 8H oioxwed eeol Xxeeadeq eH nonueg

3anucu Ha bepeeax nosa pamkoro He byOymb OUJHEHI.

0OJRU-100-2412
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3anucu Ha bepezax nosa pamkoro He byOymb OUiHEHI.




Uwaga! Ponizszg tabele wypetnia egzaminator.
YBara! HagaHy Hu4e Tabnuuo 3anoBHIOE eK3aMeHaTop.

spoéjnos¢é zakres poprawnos¢
tresé i logika srodkow srodkow RAZEM
wypowiedzi | jezykowych | jezykowych
fezba gl g o3 )alof1]|2]o|s]2]o]|1]2
punktéw

Brudnopis (nie podlega ocenie)
YEPHETKA (He ouiHroembcs)

3anucu 8 yepHemui He 6yOymb OUJHEHI.

3anucu 8 yepHemui He 6yOymb OUIHEHI.

3anucu e yepHemui He 6yOymb OUIHEHI.

3anucu e yepHemui He 6yOymb OUIHEHI.

“THOHINO GUUAQAQ BH IMWSHASR 8 NONLIEE

THOHINO GUUAQAQ SH MIGHASR 8 NONLEE

3anucu e yepHemui He 6yOymb OUJHEH.

CTtopiHka 8 3 8

3anucu 8 yepHemuj He 6yOymb OUiHEHI.
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